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EVALUAREA NA TIONAL A PENTRU ELEVII CLASEI a Vlil-a
Anul scolar 2011 - 2012
Proba scrigi la MATEMATIC A
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 7
SUBIECTUL |
» Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.
* Nu se acordi punctaje intermediare.
SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea
* Pentru orice solutie corech, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolvari par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculead prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.]10 5p
2.112 5p
3.15 5p
4.18 Sp
5.130 5p
6.5 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazcubul 4p

Noteaz cubul 1p
2. ‘\/g _# =3-5 2p
4
[ 3+\/§ 2
3-/5 P
a=60%Z 1p
3. | Se noteazcun numirul de gisiri. Cum 3\ n, 4|n si cm.m.d.c{ 3,4= , ohtinem12/n 2p
70<n<80=n= 72 1p
72—%[172—%[]72: 3(. Sunt 30 de gée 2p
4. | a) Reprezentarea unui punct care @pargraficului fundgei f 2p
Reprezentarea altui punct care gipargraficului fundei f 2p
Trasarea graficului funiei 1p
b) A(m-7)0G; = f(m)=-7 3p
-2m+1=-7=m=4 2p
5.| (2x+1)° - (x-1f = & 2p
(x—l)z—(x+1)2:—4x 2p
Finalizare 1p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
Lla)v=L0mh=V=300cn? 3p
V =0, 3litri 2p
b) Avotati paratelipiped= 2L I+ 2L th+ 2 [h = 280cnf 2p
10 g0= 28¢n 2p
100
Araterial = 280+ 28= 308crf 1p
Prola scris la Matematié Varianta 7
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¢) Triunghiul MAS este dreptunghic 2p
MS=12,5cm 2p
Finalizare 1p
a) Lungimea unui semicerc este egali77R =7rm 2p
Lungimea benzii protectoare este égal (8+ 277) m 3p
b) Axgcp =8mM° 2p
Aria celor doa semicercuri este egatu m? 2p
Aria suprafeei mesei est¢8+ 77) m? 1p
) Lungimea traseului parcurs de furhiestelL; = 2(1+\/?3) m 2p
Lungimea traseului parcurs de buburestel,, = (4+ 7T) m 1p
25=120< 5< 2+ 3,14 2 1, de unde concluzia 2p
Proki scrisi la Matematia Varianta 7




